

## В гостях у доктора Айболита

18 июня в рамках тематической недели «Солнце, воздух и вода – наши лучшие друзья» в нашей младшей группе «Радуга» было проведено развлечение.

Дети отправились к доктору Айболиту, чтобы узнать, как же быть всегда здоровыми. Но дорога к нему оказалась не легкой, и ребятам пришлось преодолевать самые разные препятствия: идти по извилистой узкой дорожке, перепрыгивать через болото с кочки на кочку, подлезать под наклонившиеся деревья. Но малыши успешно справились с ними.

Но вот на лесной полянке у небольшого домика их встретил доктор Айболит, с которым они сделали веселую зарядку, чтобы быть сильными и выносливыми.



Потом доктор загадывал детям загадки об овощах и фруктах, рассказывал о пользе витаминов, которые в них содержатся. Также доктор Айболит предложил ребятам поиграть в разные игры: «Собери витамины», «Перешагни через лужу», «Солнышко и дождик».



После веселых игр и забав доктор Айболит угостил всех детей витаминами и пожелал им быть сильными и здоровыми.

*Информацию подготовила:  
Яричина М.С.,  
воспитатель.*